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PROCES VERBAL 
încheiat în şedinţa extraordinară a plenului 

Consiliului Judeţean Timiş din data de 10 aprilie  2019 
 
 
 
 Domnul vicepreşedinte Nicolae Oprea 

Doamnelor şi domnilor, 
Declar deschisă şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Timiş şi vă anunţ că 

sunt prezenţi un număr de 29 consilieri judeţeni din totalul de 36 consilieri judeţeni în 
funcţie. Lipsesc următorii consilieri judeţeni: Dobra Călin Ionel, Jumanca Romaninţa, 
Lupuţ Florica, Matei Viorel, Cocean Liviu, Grigoroiu Eugeniu şi Marian Vasile.  

La şedinţă participă, în calitate de invitaţi, şefi de compartimente şi specialişti din 
aparatul propriu, conducătorii unor instituţii şi servicii publice de sub autoritatea consiliului 
judeţean, precum şi reprezentanţii mass-media. 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 186/09.04.2019 şi ordinea de zi a 
şedinţei a fost adusă la cunoştinţă publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare 
către mass-media si prin postarea pe tabletele consilierilor judeţeni. 

În continuare, dau citire punctelor înscrise pe ordinea de zi. 
 

1. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de utilizare, folosinţa 
gratuită şi închiriere a terenului situat în Timişoara, Calea Torontalului, km.3 

 
2. Intrebari, interpelari. 

 
Menţionez că proiectul de hotărâre a fost dezbătut şi a primit aviz favorabil în 

şedinţa reunită a comisiilor de specialitate.  
Dacă mai sunt alte discuţii sau propuneri cu privire la ordinea de zi? Dacă nu, 

supun la vot ordinea de zi prezentată.  
 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat ordinea de zi   cu 26 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu,  Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, 
Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu, Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – 
Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin,  Dolecek Cristian, 
Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,  Iovescu Alexandru,    Oprea Nicolae, Plavoşin 
Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Tudorică Valentin, Ştef Adrian, 
Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana şi o abţinere din partea domnului Buboi 
Ligius – Cosmin.  

Înainte de a trece la dezbaterea şi aprobarea proiectului înscris pe ordinea de zi 
vă supun la vot procesul verbal al şedinţei ordinare a plenului Consiliul Judetean Timis 
din data de 26 martie 2019.  

Consiliul Judeţean Timiş a aprobat procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 
26 martie 2019  cu 26 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, 
Bădina Nicu,  Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu, 
Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain Romică – Adrian, Costa 



Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin,  Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor,   
Iovescu Alexandru, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş 
Dan – Ion, Tudorică Valentin,  Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana. 
 
 În continuare trecem la dezbaterea şi aprobarea proiectului înscris la punctul 1 pe 
ordinea de zi.  
 
 

Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 
utilizare, folosinţa gratuită şi închiriere a terenului situat în Timişoara, Calea 
Torontalului, km.3 
 

Domnul vicepreşedinte Nicolae Oprea 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil în şedinţa reunită a comisiilor de 
specialitate.  
 Dacă sunt discuţii? 
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.  

Consiliul Judeţean Timiş a respins  proiectul de hotărâre  cu 16 voturi pentru din 
partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu,  Bobic Narcis – Sabin, Clain 
Romică – Adrian, Cutu Dorin,  Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,   Iovescu 
Alexandru,  Geană Nistor,   Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Tudorică Valentin,   Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana şi 11 abţineri din partea 
doamnelor/domnilor Cândea Dorin, Ciurlea Sorina,  Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu, 
Blaga Lucian, Buboi Ligius – Cosmin, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian 
 
 

Punctul nr. 2 - Intrebari, interpelari. 
 
Domnul vicepreşedinte Nicolae Oprea 
Vă rog, dacă sunt întrebări sau interpelări cu privire, strict, la punctele înscrise pe 

ordinea de zi? 
Dacă nu mai sunt alte discuţii, dată fiind epuizarea ordinei de zi, declar închise 

lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Timis. 
 
 
 

          VICEPREŞEDINTE                       SECRETAR AL JUDEŢULUI TIMIŞ, 

            Nicolae OPREA                                Ioan - Dănuţ ARDELEAN 
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